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Commissie LNV

Aan de minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit

Plaats en datum: Den Haag, 30 oktober 2023
Betreft: Vervolg wetenschapstoetsen Transitie in de landbouw (Fieldlabs en Innovatie op 

het boerenerf)
Ons kenmerk: 2023Z17826/2023D45077

Geachte heer Adema,

De vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit heeft in de procedurevergadering van 
25 oktober 2023 gesproken over de uitgebrachte wetenschapstoetsen over Fieldlabs (Kamerstuk 
2023D40253) en over Innovatie op het boerenerf (Kamerstuk 2023D40255).
De resultaten van de beide wetenschapstoetsen en de presentatie die de wetenschappers tijdens de 
technische briefing aan de Kamer op 11 oktober 2023 hebben gegeven, zijn hier te vinden.

De commissie heeft besloten om u naar aanleiding van het bovenstaande de volgende vragen te 
stellen:

• Hoe omschrijft u de transitie in de landbouw waaraan deze regelingen een bijdrage moeten 
leveren? Zijn er richtinggevende beginselen geformuleerd die als uitgangspunt dienen bij 
uitvoering van de regelingen? Zo ja, welke? Zo nee, waarom niet? 

• Wat is de stand van zaken van de regelingen? Zijn er al periodieke procesevaluaties uitgevoerd 
en, zo ja, welke leerpunten kwamen daaruit naar voren? Is er al iets bekend over de concrete 
bijdrage van deze regelingen aan de beoogde transitie? 

• Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat de regelingen zo doeltreffend mogelijk zijn? Hoe 
beoogt u de component ‘onderling leren’ te organiseren en wilt u de kennis en ervaring van 
koplopers benutten om anderen in beweging te krijgen? 

• Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat nieuwe beleidsvoorstellen die u aan de Kamer stuurt 
in de toekomst beter zijn onderbouwd? 

De antwoorden op deze vragen ontvangt de commissie graag uiterlijk 18 januari 2024 zodat uw reactie 
op deze vragen betrokken kan worden bij de begrotingsbehandeling LNV 2024 in de week van 30 
januari 2024.

Hoogachtend,
                        
De griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,

R.P. Jansma

https://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2023A05089
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